
ACTA No 079 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA LUNES
31 OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los treinta y un días
del  mes de octubre del dos mil veintidós, siendo las dieciséis horas,
en la sede del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de
Junquillal, se instala la Sesión Ordinaria de la Junta Rural de
Junquillal, presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor,
Presidente Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal,
y la asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera,
Maribi Lorena Sánchez Candelario, Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez
y Wilmi Segundo Vera Barco y actuando  como  Secretario General
Abogado Kadmo Moran Marchan quien da conocer al señor
Presidente que se encuentran presente cinco vocales de la Junta
Parroquial Junquillal del Cantón Salitre, y que por consiguiente si
existe el quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente
y dice gracias señor secretario habiendo el quórum reglamentario
declara instalada la Sesión y solicita que por medio de Secretaría se
dé lectura al orden del día, secretaria procede a dar lectura el
orden del día.

ORDEN DEL DIA:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 078 celebrada el día viernes 14 de octubre del
2022.

3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Extraordinaria No. 006 celebrada el día jueves 27 de octubre del
2022.

4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden
del día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto
del orden del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera



Barco y mociona que se apruebe el primer punto del orden del día,
moción que es respaldada por la vocal Maribi Lorena Sánchez
Candelario, toma la palabra el señor presidente y dice habiendo
una moción con respaldo solicita que secretaria tome votación
para la aprobación del primer punto del orden día, y secretaria a
petición del señor presidente procede a tomar votación señores
vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Maribi Lorena Sánchez
Candelario a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; y Wilmi
Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi voto a favor;
secretaria da a conocer la votación siendo cinco votos a favor
queda aprobado por unanimidad el primer punto del orden del día.
El señor presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente
punto del orden del día, secretaria a petición del señor presidente
da lectura al segundo punto del orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 078 celebrada el día viernes 14 de octubre del
2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 078 celebrada el viernes 14
de octubre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión
Ordinaria No. 077 celebrada el día viernes 14 de octubre del 2022;
toma la palabra el señor presidente y pone a consideración el
segundo punto del orden del día y dice señores vocales alguien que
mocione el segundo punto del orden del día; Toma la palabra el
Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe
el segundo punto del orden del día, moción que es respaldada por
la vocal Maribi Lorena Sánchez Candelario; toma la palabra el
señor presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita
que secretaria tome votación para la aprobación del segundo
punto del orden día; y secretaria a petición del señor presidente
procede a tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio
Olvera antes de dar mi voto señor presidente le quiero manifestar
que me llaman mucho sobre el tanquero yo le hice una llamada a
usted preguntándole sobre el tanquero y usted me comunico que
estaba dañado, tengo muchas llamadas de ciudadanos que
solicitan el tanquero ya que los caminos se están dañando ya que
la tierra no está compactada bajo esta intervención mi a favor;



Maribi Lorena Sánchez Candelario a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo
Sánchez a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor
presidente quiero contarle algo compañera zaida si esta
demorando la reconformación porque tenemos un convenio con
la alcaldía de salitre y justo voy a pasar por la alcaldía a preguntar
si nos van a dar combustible conforme lo estipulado en dicho
convenio y duro saber que no se esté cumpliendo con dicho
convenio ya que esto es para el desarrollo de los pueblos y
comunidades de diferentes recintos que puedan salir con sus
producto y los niños a sus respectivas escuelas con facilidad ya que
esto es importante ya que la alcaldía nos quiere ayudar con
combustible, desengrasantes y operadores, pero estamos
haciendo lo posible para cumplir con las obras ya que se acerca el
invierno  esto no puede afectar a dichas obras mi voto a favor;
secretaria da a conocer la votación siendo cinco votos a favor
queda aprobado por unanimidad el segundo punto del orden del
día. El señor presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente
punto del orden del día, secretaria a petición del señor presidente
da lectura al tercer punto del orden del día.
3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Extraordinaria No. 006 celebrada el día jueves 27 de octubre del
2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Extraordinaria No. 006 celebrada el día jueves
27 de octubre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta de la Sesión
Extraordinaria No. 006 celebrada el día jueves 27 de octubre del 2022;
toma la palabra el señor presidente y pone a consideración el
tercer punto del orden del día y dice señores vocales alguien que
mocione el tercer punto del orden del día; Toma la palabra el Vocal
Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono que se apruebe el tercer
punto del orden del día, moción que es respaldada por la vocal
Maribi Lorena Sánchez Candelario; toma la palabra el señor
presidente y dice habiendo una moción con respaldo solicita que
secretaria tome votación para la aprobación del tercer punto del
orden día; y secretaria a petición del señor presidente procede a
tomar votación señores vocales; Zaida Esther Carpio Olvera a favor;



Maribi Lorena Sánchez Candelario a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo
Sánchez a favor; y Wilmi Segundo Vera Barco a favor; señor
presidente mi voto a favor; secretaria da a conocer la votación
siendo cinco votos a favor queda aprobado por unanimidad el
tercer punto del orden del día. El señor presidente solicita que
secretaria de lectura al siguiente punto del orden del día, secretaria
a petición del señor presidente da lectura al cuarto punto del orden
del día.
4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice informe de labores
número 079, compañero como ustedes saben que estamos
trabajando en los caminos vecinales hoy estamos en el recinto la
Leonor, se gestionó la limpieza de los pozos de agua de Junquillal
ya se le hizo la limpieza para tener una agua saludable para todo
nuestros ciudadanos, también se limpió el pozo de poza honda y el
pozo que también se limpio es el del recinto pechiche ya que el
agua es vital para el consumo humano y debe de estar sumamente
limpia, es todo lo que puedo decir de mi informe de labores doy por
terminada la sesión ordinaria número 079.
Siendo a las 11:40 se da por terminada la sesión ordinaria.


